劉夢婷小檔案

出生日期 2004年4月23日

主要獎項)大跳台世界盃克

拉根福站女子組

運動項目 自由式滑雪

▲劉夢婷近年表現出色

職業生涯首奪世盃流

滑雪世盃 👤

4日,在2024-2025賽季國際雪聯自 由式滑雪大跳台世界盃奧地利克拉根福 站比賽中,中國小將劉夢婷以170.60分 獲得女子組冠軍,這是20歲的她職業生 涯首個世界盃冠軍, 也是國家隊本賽季 獲得的首枚大跳台世界盃金牌。

【 大公報訊 】據中新社報道: 奧地利克拉根 福站賽事是本賽季自由式滑雪大跳台世界盃第3站 比賽,共有15名選手報名參加女子組賽事。劉夢 婷在資格賽中發揮出色,兩輪成績均超過80分, 以169.00分排名第一順利晉級決賽。

決賽共滑行3輪,取兩個不同起跳方向動作的 最好成績相加進行排名。劉夢婷延續了穩定發揮, 前兩輪出色完成了不同方向的轉體1080動作,得 分均超過85分,兩輪過後排名第一。第3輪沒有選 手能超越劉夢婷的成績,最終劉夢婷以170.60分



的總成績將金牌收入囊中。

去年全國冬運會摘兩金

意大利選手塔巴內利和德國選手默爾分獲銀 牌和銅牌。

另外兩名進入決賽的中國選手楊如意和熊文 會分獲第5、6名。

出生於2004年的劉夢婷近年來表現出色,在 2024年舉行的第14屆全國冬季運動會上,她奪得 自由式滑雪大跳台和坡面障礙技巧兩枚金牌。上賽 季自由式滑雪大跳台世界盃法國蒂涅站比賽中,劉 夢婷獲得亞軍,第一次登上世界盃領獎台。此番首

奪世界盃冠軍,給這位小將的職業生涯添上重要-筆。男子組賽事中,新西蘭選手哈靈頓獲得冠軍, 中國選手張世豪最終排在第23位。

東方男籃今東亞超對陣音速彈

【大公報訊】記者張銳報 道:東亞超級聯賽(EASL)將於 今晚8時在灣仔修頓室內場館上 演,香港東方籃球隊坐鎮主場迎 戰韓國KBL聯盟亞軍球隊水原KT 音速彈。東方在上仗打出水準, 以71:62擊敗菲律賓球隊生力啤 酒人取得首勝。今仗再次主場出 擊,東方冀繼續在主場球迷的打 氣下,全力爭勝擊敗對手,繼續 保留晉級4強的機會。

東方在EASL身處A組,同組 共有5隊,每隊需打6場比賽,最 終排名頭兩位的球隊將晉級4強。

東方現以3戰1勝2負排在小組第 4,為繼續向前列進逼保留晉級機 會,東方今仗絕對不容有失。

上仗贏生力啤酒人開齋

東方在前兩場小組賽主客場 皆不敵日本B聯賽冠軍球隊廣島蜻 蜓,第3仗面對生力啤酒人,東方 終於發揮出色以71:62戰勝對 手,取得賽事首勝。今仗再次在 主場出擊,東方期望繼續在主場

新華社



慕拿港網賽登頂 摘個人ATP巡迴賽單打首冠



▲慕拿在頒獎儀式上手捧獎盃慶祝

男

【大公報訊】記者張銳報

道:中銀香港網球公開賽2025前 天結束。男單決賽,法國球手慕 拿在首盤2:6失利後連贏6:1、 6:3,最終以盤數2:1反勝日本 的錦織圭,首次奪得ATP巡迴賽單 打冠軍。慕拿在今次香港站全部 賽事都是先失首盤後逆轉,展現 出頑強的意志力。

慕拿賽後表示:「我在每一 場比賽都失落第一盤,所以我感 到非常疲倦。這是我寫下的一個 紀錄,如果每場比賽的第一盤都 輸掉,然後贏得冠軍頭銜,我會 很高興。我非常感恩能夠贏到第 一個冠軍。|

前美國公開賽單打決賽球手 錦織圭在決賽開局時氣勢凌厲, 成功拿下首盤,但慕拿調整好狀 態後便成功反勝。35歲的錦織圭 過去幾年一直受到傷病困擾,這 是他自2019年布里斯班公開賽以 來首次闖入ATP巡迴賽決賽。他賽 後表示:「我的開局很好,實在 是非常好。之後我有點放緩,然 後慕拿漸漸跟上,打得比第一盤 好很多,我卻打得太保守了。」

27歲的慕拿奪冠後,他的世 界排名將上升到個人職業生涯最 高的第56位。

【大公報訊】記者夏微上海報道:2日,上海 男排在季後賽首個主場比賽中贏下山東男排後,5 日,前者再次在主場比賽中告捷。5日下午,中國 男子排球超級聯賽季後賽A級第17輪第66場比賽在 上海市黃浦區盧灣體育館舉行。最終,上海男排主 場以25:15、25:20、25:12戰勝南京男排,取 得兩連捷。

賽後,上海男排主教練沈瓊表示,「南京隊是 一支非常有衝擊力的隊伍,第一階段我們也有過交 手。我們今天針對南京隊做了充分的困難準備,隊 員貫徹得很好。今天上海隊隊員在狀態的穩定性上 面做得不錯,希望隊員們可以延續這種狀態,把比 賽完成得更好。



▲上海男排球員慶祝取勝。

公牛宣布退役 羅

號

球



▲羅斯(右)是NBA史上最年輕的常規賽MVP。

【大公報訊】據中新網報道:NBA球隊公牛發布 公告稱,將在2025至2026賽季退役羅斯的球衣號碼。 這意味着,公牛將不會再有其他任何球員身披1號球

作為NBA史上最年輕的常規賽MVP(最有價值球 員)獲得者,出生於1988年的羅斯原本被寄予厚望, 但傷病摧毀了他的職業生涯。在效力公牛之後,他曾 輾轉紐約人、騎士、爵士、木狼、活塞等隊。今年9 月,在被灰熊裁掉後,羅斯隨即宣布退役。

2008年NBA選秀大會上,羅斯被公牛在首輪第一 順位選中。羅斯也沒有辜負球迷們的期望。2010至 2011賽季,他以場均25分、7.7次助攻的表現,率隊 取得62勝20負的戰績,加冕歷史最年輕常規賽MVP。

四川女籃19連勝 賽後集體慶生

【大公報訊】據中新網報 道:5日晚在成都舉行的中國女子 籃球聯賽(WCBA)常規賽第19 輪比賽中,四川女籃在成都主場 以83:72戰勝新疆女籃,迎來 WCBA新賽季19連勝。比賽結束 後,四川女籃為1月過生日的球 員、教練舉辦了集體生日會,邀 請球迷及在場朋友共同分享生日

和新疆女籃的比賽,四川女

籃隊員王思雨、 高頌、唐子婷得 分上雙,年輕隊 員扛起攻防大 旗。唐子婷拿到 19分、2籃板

▶四川女籃為1 月生日的球員、 教練舉辦集體生 2搶斷,王思雨拿到17分、6籃 板、4助攻,高頌拿到13分、7籃 板、2助攻、2搶斷。

比賽結束後,球迷還未散 場,伴隨着歡快的音樂,一個蛋 糕被推到球場中央。四川女籃為1 月過生日的球員、教練舉辦集體 生日會,眾人紛紛向李夢、唐晨 萌、張曼曼、李雙菲、林育庭及 主教練米洛什和助理教練李俊等 送上生日祝福。



彭詩雅右手食指受重創

中國香港三項鐵 人「一姐」彭詩雅日 前在個人社交網站公

布,在去年底的一次跑步訓練中 遇上意外,失足跌倒時撞着岩 石,導致右手食指骨折爆開,之 後步行3公里抵達醫院,將斷骨移 走並縫了15針,預料將永久失去 知覺。不過,彭詩雅並沒有因此 失去鬥志,很快便恢復訓練,只 是要戴着防水手套游泳。她深信 今次意外不會影響自己的運動員 生涯:「這只是一根手指,生活 仍要繼續。|

108隊出戰貴州村超新季

2025年貴州村超4日開啟第3 屆比賽。村超新賽季共有108支球 隊參與,涵蓋貴州省黔東南苗族 侗族自治州榕江縣20個鄉鎮(街 道)的村寨。作為2025年村超球

員年齡最小、平均年齡14歲的小 瑞村球隊「圏粉」無數。掲幕戰 上,面對經驗豐富的盤踅村足球 隊,小瑞村足球隊以兩個進球開 啟新賽季的首場勝利。 中新網

美國隊重奪聯合盃錦標

第3屆網球聯合盃混合團體賽 決賽5日在澳洲悉尼舉行,美國以 大比分2:0擊敗波蘭,第2次捧起 該項賽事的冠軍獎盃。世界排名 第3的美國球手高芙賽後被評為本 屆聯合盃最有價值球員,她說:

「我相信自己是世界最好的球員 之一。當我發揮好的時候,我是 很難被打敗。今天我認為自己打 出了一場好球。」美國在首屆聯 合盃決賽中擊敗意大利奪冠。波 蘭則連續兩屆屈居亞軍。



美國隊在頒獎儀式上合影

責任編輯:薛少科 美術編輯:程月清